Correction CM2 Mathématiques vendredi 29 mai 2020
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1 page 146 : la lecture du tableau te donne la mesure demandée.







	
	km
	hm
	dam
	m
	dm
	cm
	mm

	1
	2,
	5
	
	
	
	
	

	
	
	
	4
	5,
	9
	7
	

	
	
	3
	4,
	3
	1
	5
	

	
	
	
	
	
	
	
	



	kl
	hl
	dal
	l
	dl
	cl
	ml

	2
	3,
	6
	7
	
	
	

	
	
	
	7,
	0
	8
	2

	
	4
	5,
	8
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



	
	kg
	hg
	dag
	g
	dg
	cg
	mg

	1
	0,
	6
	4
	
	
	
	

	
	
	
	
	0,
	5
	9
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	0,
	0
	4
	7
	





[image: ]
2 page 146 : la lecture du tableau te donne les mesures demandée





	km
	hm
	dam
	m
	dm
	cm
	mm

	
	
	
	9
	6,
	5
	6

	
	
	
	0,
	9
	0
	9

	4,
	3
	7
	0
	
	
	

	
	
	
	0
	3
	0
	



	kl
	hl
	dal
	l
	dl
	cl
	ml
	

	
	
	5
	6
	9
	0
	
	

	
	
	
	0
	2
	1
	3
	

	
	
	
	
	
	7
	0
	5

	
	0
	4
	0
	5
	
	
	



	kg
	hg
	dag
	g
	dg
	cg
	mg

	
	
	
	3
	5
	1
	

	0
	0
	2
	7
	8
	
	

	
	
	
	
	4
	7
	2

	
	
	6
	7
	8
	9
	0
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